

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338

www.olme.gr

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 8/5/06

Ψήφισμα της Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ της χώρας

Νέο ιμπεριαλιστικό πόλεμο ετοιμάζουν τα γεράκια των ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αυτή τη φορά με υποψήφιο θύμα το λαό του **Ιράν**. Πραγματικοί λόγοι ο έλεγχος της αγοράς του πετρελαίου, η άσκηση πίεσης σε Κίνα και Ρωσία, η μεγάλη γεωστρατηγική σημασία της περιοχής. Κανένα πρόσχημα, καμία δικαιολογία δεν μπορεί να κρύψει την ουσία: Πρόκειται για μια ξεκάθαρη ιμπεριαλιστική επέμβαση ανάλογη αυτών στη Γιουγκοσλαβία, στο Αφγανιστάν, στο Ιράκ. Σειρά πολέμων, από τους οποίους οι λαοί μετρούν χιλιάδες νεκρούς, τεράστιες καταστροφές, ανυπολόγιστες ζημιές. Πολέμους που έδειξαν ποιο είναι το αληθινό, αποκρουστικό πρόσωπο του ιμπεριαλισμού πίσω από τα ψευδεπίγραφα λόγια για «δημοκρατία» και «ελευθερία».

**Ο λαός δε συναλλάσσεται με τον ιμπεριαλισμό! Τα συμφέροντα και οι επιδιώξεις των ιμπεριαλιστών δεν είναι και δικά μας συμφέροντα και επιδιώξεις!
Να αντισταθούμε στα ιμπεριαλιστικά σχέδια! Να δείξουμε ποιος είναι ο ένοχος!**

Καταδικάζουμε την κυβέρνηση, που πρόθυμη δίνει *γη και ύδωρ*, παρέχει (όπως και η προηγούμενη κυβέρνηση σε Ιράκ και Γιουγκοσλαβία) όλες τις διευκολύνσεις στους ιμπεριαλιστές για τη διεξαγωγή του πολέμου. Αυτή η στάση είναι σε τελείως αντίθετη κατεύθυνση με τα αντιιμπεριαλιστικά και φιλειρηνικά αισθήματα του λαού της χώρας μας. Ο ελληνικός λαός δεν έχει καμιά δουλειά να συμμετέχει όπου τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα θέλουν να επιβάλουν. Η κυβέρνηση έχει βαριές ευθύνες που σέρνει τη χώρα μας σε άμεση εμπλοκή στο νέο γύρο του πολέμου.

Καταδικάζουμε, επίσης, όσους μιλάνε για δήθεν «διπλωματική» λύση χωρίς να παίρνουν ξεκάθαρη θέση κατά της εισβολής. Πίσω από τις φλυαρίες για διπλωματική πίεση κρύβεται τελικά και πάλι η πολεμική επέμβαση, όπως άλλωστε έγινε και σε όλους τους προηγούμενους πολέμους της νέας τάξης. Η προηγούμενη κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες, γιατί έστειλε ελληνικά εκστρατευτικά σώματα στο Αφγανιστάν, στο Κοσσυφοπέδιο, και στο Ιράκ συμμετέχοντας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Διεκδικούμε - Απαιτούμε - Αγωνιζόμαστε για:

- να μην υπάρξει καμία εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο, άμεση ή έμμεση
- να κλείσει η βάση της Σούδας. Καμία διευκόλυνση στα γεράκια των ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Να γυρίσουν πίσω οι έλληνες φαντάροι από τις κατεχόμενες από τον ιμπεριαλισμό χώρες.

Καλούμε τους συναδέλφους να βρίσκονται σε διαρκή αγωνιστική ετοιμότητα, να δείξουν με την ενεργή συμμετοχή τους στις αντιπολεμικές εκδηλώσεις την αντίθεσή τους στον πόλεμο και στην εμπλοκή της χώρας μας σε αυτόν.

- **Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.
Συμπαράσταση στους λαούς που αγωνίζονται, στους λαούς που βρέθηκαν και βρίσκονται στο στόχαστρο των ιμπεριαλιστών.**
- **Ούτε γη — ούτε νερό στους φονιάδες των λαών.**

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ